

20.07.2005- ΠΡΟΣΦΥΓΗ για την ΑΚΥΡΩΣΗ της Υπουργικής Απόφασης 54530/Γ2/02-06-05 που υποβαθμίζει την ξενόγλωσση εκπαίδευση

Καθημερινή 15.09.2005

Παρασκευή 29 Ιουλίου, ώρα 10.00 Σκουφά 55 Αθήνα
(Πληροφορίες: 6934-601368)

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Θα παραστούν εκπρόσωποι των νόμιμων συλλογικών φορέων Γαλλικής-Γερμανικής, δικηγόροι, προσωπικότητες, κ.α.

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Γερμανικής προσέφυγε στη Δικαιοσύνη ενάντια στην Υπουργική Απόφαση που μειώνει τις ώρες διδασκαλίας της Γερμανικής Γλώσσας.

Το Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Δ.Ε., μετά τις αλληπάλληλες κινητοποιήσεις του Μαΐου-Ιουνίου που στηρίχτηκαν από καθηγητές Γερμανικής και Γαλλικής σε διάφορες πόλεις εκτιμά πως η απόφαση του ΥΠΕΠΘ για μείωση των ωρών διδασκαλίας της Γερμανικής και Γαλλικής γλώσσας στο Γυμνάσιο θα επιφέρει μεγάλες αλλαγές στον εργασιακό χάρτη των συναδέλφων. Συγκεκριμένα, στο Νομό Θεσσαλονίκης, για πρώτη φορά εμφανίζεται πλεόνασμα τοποθετημένου μόνιμου προσωπικού ΠΕ07. Άμεση συνέπεια αυτής της αδικαιολόγητης κίνησης του ΥΠΕΠΘ είναι η υποβάθμιση του μαθήματος της δεύτερης ξένης γλώσσας καθώς το Αναλυτικό Πρόγραμμα Γερμανικής του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου καθίσταται ανεφάρμοστο.

Επιπλέον, οι επιπτώσεις στον εργασιακό τομέα είναι χωρίς προηγούμενο:

- μόνιμοι συνάδελφοι υποχρεώνονται να συμπληρώνουν ωράριο σε επιπλέον σχολικές μονάδες ή να αναλαμβάνουν τη διδασκαλία άλλων αντικειμένων
- μόνιμοι συνάδελφοι χάνουν την ευκαιρία να μετατεθούν σε περιοχή της επιθυμίας τους αν και έχουν επαρκή προϋπηρεσία
- συνάδελφοι που απασχολήθηκαν στο παρελθόν ως αναπληρωτές ή ως ωρομίσθιοι κινδυνεύουν να παραμείνουν άνεργοι λόγω της μείωσης των προσφερόμενων ωρών
- Γυμνάσια απομακρυσμένα ενδέχεται να μην καλυφθούν από διδακτικό προσωπικό καθώς οι μειωμένες ώρες δεν επαρκούν για το απαιτούμενο ωράριο τοποθέτησης
- νέα Γυμνάσια που έχουν πάρει φετινή έγκριση κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς τη Γερμανική διότι οι 2 ώρες που προσφέρονται μόνο στην Α' Γυμνασίου δημιουργούν αβεβαιότητα σε συναδέλφους που καλούνται ως ωρομίσθιοι.

Παράλληλα, οι ανάγκες σε διδακτικό προσωπικό που προκύπτουν από την εφαρμογή του Πιλοτικού Προγράμματος στο Δημοτικό δεν αρκούν για να καλύψουν υπεραριθμίες και πλεονάσματα προσωπικού. Στο Ενιαίο Λύκειο η κατάσταση της επιλογής με άνισα κριτήρια συνεχίζεται με αποτέλεσμα να ακυρώνεται το αίτημα χιλιάδων μαθητών για συνέχιση της εκμάθησης της Γερμανικής.



Το Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Δ.Ε., μετά από προτάσεις μελών και σε στενή συνεργασία με τους συλλογικούς φορείς των καθηγητών Γαλλικής γλώσσας προχώρησε σε ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ για τη νομική προσβολή της Υπουργικής Απόφασης.

Η Υπουργική Απόφαση 54530/Γ2/02-06-05

*Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους να στηρίξουν οικονομικά αυτή την κίνηση ανανεώνοντας τη συνδρομή τους στην Πανελλήνια Ένωση στο διάστημα Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου 2005 για την κάλυψη των δικαστικών εξόδων.
Πληροφορίες: 6934-601368*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

Κεντρική Έδρα: Αγροτική Τράπεζα 034-01-017534-54

Παράρτημα Β. Ελλάδας: Εμπορική Τράπεζα 412/59768719

Σημείωση: «Για την Προσφυγή»

Διαβάστε:

Έθνος 2.6.2005 Περισσότερα Αρχαία σε γυμνάσια – λύκεια

Ελευθεροτυπία 3.6.2005 Η Αρχαία σκουριά...

Ελευθεροτυπία 2.6.2005 Η επιστροφή των Αρχαίων